2005-2006高三理科数学单元训练01—极限
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）

1.若f(n)=1+
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 (n∈N*),则当n=1时，f(n)为 
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B.
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  D.非以上答案

2.函数f(x)在x=x0处的极限不存在，则 
A.f(x)在x=x0处必有定义　　　　B.f(x)在x=x0处没有定义

C.f(x)在x=x0处及其附近没有定义D.f(x)在x=x0处可能有定义，也可能无定义
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4.已知
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D.
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5.设等比数列{qn－1}(|q|＞1)的前n项和为Sn，则
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6.已知a＞b＞1，则
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D.不存在

7.设f(x)=(1+x)+(1+x)2+…+(1+x)n，f(x)中x2的系数为Tn，则
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8.某个命题与自然数n有关，如果当n=k(k∈N*）时，该命题成立，那么可推得当n=k+1时命题也成立.现在已知当n=5时，该命题不成立，那么可推得   

A.当n=6时该命题不成立；　　B.当n=6时该命题成立

C.当n=4时该命题不成立；　　D.当n=4时该命题成立

9. 
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 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf])
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10.已知数列{an}中，a1=1,a2=2，an+1=2an+an－1(n∈N*)，用数学归纳法证明a4n能被4整除，假设a4k能被4整除，应证  
A.a4k+1能被4整除；B.a4k+2能被4整除；C.a4k+3能被4整除；D.a4k+4能被4整除

选择题正确选项填入下表：

	1
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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12.若f(x)=
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的极限为1，则x的变化趋向是___________. 
13.已知
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－an－b）=0，则a-2b=___________.

14.用数学归纳法证明命题：当n∈N时，11n+2+122n+1能被133整除，假设n∈k， k∈N*时命题成立，推论n=k+1时命题也成立，应添加的辅助项为___________.

三、解答题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）

15.f(x)为多项式，且
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16.已知f(x)=
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 (x＞0),设a1=1,且an+12·f(an)=2(n∈N*)，
求(1)数列{an}的通项公式；（2）
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 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]2

n

2

n

a

2

n

4

a

n

4

2

3

b

2

b

´

+

-

-


17. 用数学归纳法证明（3n+1)·7n－1能被9整除(n∈N*).

2005-2006高三理科数学单元训练01—极限答案：
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）

   C D A D C   B B C A D

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

11. 
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 12. x→0或x→+∞   13. 3  14. 11·122k+1－11·122k+1或144·11k+2－144·11k+2
三、解答题（本大题共3小题，每小题10分，共30分）

15.解：∵f(x)是多项式，且
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∴f(x)－4x3=x2+ax+b(a、b为待定常数）∴f(x)=4x3+x2+ax+b
又
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16.解：（1）由an+12·f(an)=2,得an+12·
[image: image46.wmf]4

a

2

2

n

+

=2

∴an+12－an2=4　　∴{an2}是以1为首项，4为公差的等差数列，

∴an2=1+4(n－1)=4n－3

∵an＞0　　∴an=
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(2)原式=
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当|b|＜2,即－2＜b＜2时，原式=－
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    当|b|=2，即b=±2时，原式=
[image: image51.wmf]5

7


当|b|＞2，即b＞2或b＜－2时，原式=b2
综上，原式=
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17.证明：
（1）n=1时，4×7－1=27能被9整除.

（2）假设n=k(k∈N*),(3k+1)·7k－1能被9整除.

那么,当n=k+1时，
［3（k+1)+1］·7k+1－1=［(3k+1)+3］(1+6)·7k－1

=（3k+1)·7k－1+(3k+1)·6·7k+21·7k
=［（3k+1)·7k－1］+(3k·6·7k）+（6+21）·7k
以上三式均能被9整除，则n=k+1时，命题成立.

据（1）（2）可知，命题对一切正整数n都成立.
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